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AREWERZMFREITE, Hoh 34 BAE WSRO HERIER (i, ARER
3o

Ba: AMERNATEE 2T “E—NESPHAALR — R XIBHER, XEWH “FEN (at
random)” R LA E 6, EIHTWER., TAHRINNE B HE 0% . n EHEILEE x ]k
NEA SCR EWHE A, B1E x~U(S), mEXEF Sy CS,

P(x € So) =[Sol/ISl,

H |So| RmEAS So HIAN (size, M. KE. B, EBE). Fla B2 ={(x,x): x2 + x5 < 1)
HFEEHEMAE, BAEE x=(x,x)T BA ~U(B?) LAERY

P(x € Sy) =|Sol/7, Sy € B?

HBMEXRE N
L xf+x§ <1

= 7’
flx,x2) {O, xf+x§>1.

B, x=(x,x)T MANFEEAEE S' cR> L84 44, 104E x~ U(SY) 4 B ALY 47 B 5L
Lc St
P(xeL) = |L)/(2n)

He L) AK. Z4H A% T R? 89 Lebesgue M E ~HFEMERE .,

1. RY P OO SR ER X 8] BY = [-1,1], BRITEPIA S SO =(-1,1}.

(a) REFENLA R x IRANIRN IS0 40, B x ~ U(-1,1), WEWIEAE r = x|~ U(0,1)
(b) % u=x/|x|, IEH u ~ U(S°) (BRIEIIZI040), B P(u = +1)=1/2,

(a) MR JCRENLIA & (x,y) ~ U(B?), BRI M55

1

f(x,y)={ g

x?+p?<i
x?+p?>1.

R x FIILBR AR
(b) B ZJeBEHLI & (x,v) ~ U(SY) (R s v O M s B & B35 0Am), sk x 1k bro i«
. (a) B x 2R T 0 XRAIBEHLAE, P(x=0)=0, % u=x/|x|, iIEH P(u=+1)=1/2, u 1L |x|.
(b) %M 1F (a), 8% o LLx, 0 ~U(S%) Bl P(o=+1)=1/2, iFB x L |x|o o
(c) T x,p #RXET 0 MFRIIIBEHAE R, P(y=0)=0, IEW x/v £ x/|p|.

)
)
)
(d) X x,p iid ~ N(0,1), WEBH x/y ~ t; (H BN 119 ¢ 4040, 2 Cauchy 434i).



4. BB TTHENLI R x = (x1,x,)T € R® BIMER S LR £ (x) 105 |Ix|| AR, RIAELEREAS—TCRREL h
i
f(x) = h(lixI)

IXEWRAE AL IS NER & x B AR, BEE AR x AR AMERXIFR > Ao AR AR BRAZ
x) =rcos(0),x, = rsin(f), r>0, 0<6<2m,

id r MR E LR ECN p(r).

(a) WiEH r 55 0 3, H 0~ U(0,2n), r MIMEREE p(r) = 2mrh(r).

(b) # p(r) = 2r1(g<r1), HEB x ~ U(B?)s

(c) (Box-Muller transform) 2% r iR EH BIEN 2 B x 248 GEfE r ~ xp, tHFKA Rayleigh 4
A, B r B ES B R ECN
-2/

p(r)=re 2r>0,

WEB xq, x5 iid ~ N(0,1). (¥F: Box-Muller transform 77 7% & br ik 1E S FEALE R & FH 074 51,
H r~ xp ATHB S S ABENEL U ~ U(0,1) B0 R (inversion sampling): r = 4/-2log(U).)

(d) % r M U(0,1), Bl p(r)=1,0<r<1, K f(x), EEEROLMZEEREL?

5. n JGHREL f(x),x € R" RIEZAZEN (HIXHMEMIESZHRE H, f(Hx) = f(x)) HHMY f BAAENA
f(x) = h(lxll), FH k() &—IuEL.

6. HAIERAIYEIMAE U(B") M k < n HEABR2 T AT REIRMIS S50 A U(BF)? (s B B HE Ha



